2.2,2,2

Num circuite =sm corrents cont{nua com resistZncia dw 20 7

& uma tensdc de 100 Volts, gqual o valor da corrante?

a) 25 A seeiniinuas Cerramnnna

L) -

= S T ] Egi

d) 500 mh  L..vennunann. sevrrersicissanieniraierieeessenes [
v 100

(ver pergunta n9. 2,2,2,1

2.2,2. 3

Unm equipamento aléctrico alimentado & 220 ¥V abaorve uma corrente
de 8 A, A susa resigptincia & da;
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Ncta:; ftilizando a Lei da Obm (ver a nota da pergunta
ni, 2, 2.1.1

2.2.2.4
Uma corrente de 27 pdA (microamperes) atravessa uwma resisténcia

de 3 M{IMegachm), A tensZo nos terminais desta resist@ncia 6 de:
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Notar Sendo R « 3 MO =3x1000 D00 Q =3000 0000 _g»] ulﬂﬁ 0
a I=27 yA =27x0,000001 A = 0,000027A =27 = 10 A
vam para ¥ = RI (lei de Ohm}
¥V = 1 000 Q00 x 0,000027 = Bl ¥
ou ¥V = 3 w 10 :-EETH].EE-E].U



